

張寶兒、J.Arie、譚嘉儀、鄭俊弘及黃智賢等為《流行經典50年》錄影。



張寶兒一直扶持着男友袁偉豪。

張寶兒自言愛唱K，曾跟朋友連續唱了9小時。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）吳業坤（坤哥）與張寶兒（Bowie）及J.Arie等前晚聯同薛家燕（家燕姐）、譚嘉儀、鄭俊弘及黃智賢等為《流行經典50年》進行錄影。Bowie與男友袁偉豪感情穩定，近日二人更在節目上「放閃」，她希望有機會與男友合作拍劇，最好劇情與現實相反，更想有掌握男友的戲份，笑言可讓她宣洩一下。

張寶兒想借機搵男友下發洩

張寶兒當晚獻唱《擁抱愛》，因為這首並非她的歌，故為了是次演出，事前練習了好幾天，最擔心忘記歌詞：「因為我背嚟通常係自己說話去講，好驚唱唔自己唱歌詞出來，而且除了商演，我未試過在節目上唱過歌。」Bowie自言對自己的聲線和聲帶有信心，但歌喉還需練習，並自曝是「咪霸」：「我好鍾意唱卡拉OK，最厲害試過同朋友連續唱9個鐘。（男友袁偉豪有冇聽過妳唱歌？）有，佢叫我可以放開一啲，我哋都試過夾band，通常我彈琴，佢彈結他，佢聲線適合唱外國歌。」談到男友日前在節目中表示女友為成就他犧牲很多，未來會反過來成就她，Bowie笑說：「佢覺得係都算係啦，成就係令雙方工作、性格思想都變得更好，我哋兩個都做緊。」她又稱希望有機會與男友合作

拍劇，演情侶也有所謂，最好與現實相反：「例如多啲鬧交，因我平時唔會太爆。（想掌握男友？）好啊！等我宣洩下。」

坤哥收入減 自嘲出貓糧

坤哥笑言已很久沒見「阿燕」（家燕姐），當見到穿低胸晚裝的家燕姐時，他表現十分生硬，不單用手遮眼不敢正視家燕姐，合照時更不敢搭着對方香肩，反而家燕姐就爽快的叫他：「搭落嚟啦！」他即聽話照做，並賣口乖說：「好滑。」家燕姐笑指有坤哥在，特意叫設計師不要給她低胸裝，因知對方會想多了。自言銷聲匿跡了一段時間的坤哥，坦言因近日沒有任何宣傳活動，加上工作亦受到疫情影響而減少了亮相幕前，慶幸近日還有份拍劇及有機會上節目唱歌，他今次會唱自己的《陽光點點》。笑問他有多久沒有見他口中的「阿燕」？坤哥表示自新年後都有一段時間沒有見對方，因為上節目突然醒起之前承諾了對方一同跳抗疫十字步，可是疫情已開始緩和，但自己仍未兌現承諾。記者發現他多了白頭髮，坤哥笑言簽約新唱片公司後仍未開始宣傳活動，這段時間會比較多計劃要思考，因目前仍在等待新工作，因此利用這段時間為自己增

見坤哥不敢碰香肩，家燕姐就爽快的叫他搭上來。

坤哥賣口乖讚家燕姐的香肩好滑。

值，除了做gym之外，最近又跟前港隊精英學習空手道，雖然目前只是學了兩星期，仍是最初級的白帶，目標希望取得黑帶，但至少要花上3年時間，不知自己會否三分鐘熱度。他又透露今個月會開始準備線上演唱會。問到工作減少，收入可有影響？他坦白說：「收入的確有多少影響，但情況未至於太嚴重。（有冇出糧？）有出糧，出貓糧，因為最近養咗隻貓，好多朋友包括女仔話要上嚟屋企睇我隻貓，不過我養貓係係咗識女仔，其實都係想一啲善事，希望疫情快啲過，各行各業順利捱過寒冬，繼續發光發亮。」



孫燕姿赤腳演出。

出道20周年赤腳獻唱 孫燕姿發放正能量

香港文匯報訊（記者李思穎）前天正是孫燕姿出道20周年日子，她在無預告下突然在社交平台上開直播，給歌迷送上驚喜，觀看人數突破7萬人次，迴響熱烈，燕姿更一償心願隨意赤腳唱歌。在疫情影響下，燕姿未能跟歌迷完成一起見面爬山的約定，但也是一起爬眼前這座具有挑戰的「山」（指疫情），向歌迷發放正能量。出道20周年當天，已為人母的燕姿似乎也感受特別深刻，下午先後留言連發三篇文，表達感謝粉絲之意：「20年了怎麼辦？」、「陪伴就是幸福」、

「今天感覺特別幸福，謝謝這20年的回憶，所有的歡笑淚水，勇氣害怕、任性、執着，我的成就有你們。」晚上來一個「突發」直播，她一身簡單的T恤配牛仔褲打扮，在直播上跟歌迷聊天唱歌，不僅回答歌迷的問題，開放歌迷留言點歌，還隨性清唱，她和4位樂手合作，獻唱了多首歌曲，她表示：「音樂可以讓你記得很多東西，也可以讓你忘掉很多東西，音樂就是有這種魔力。」唱到《雨還是不停地下》時，她自己演奏口琴；當晚的大彩蛋莫過於燕姿自彈自唱《天黑黑》，惹哭這20年來陪伴着她的歌迷，她說：「每逢出道周年，歌迷都關心她要做啥，過去曾經組團爬山，10年前和各地的歌迷一起去爬山，然後當時約定了10年後再一起爬山。雖然因為疫情不能和大家見面，但是我們現在也算是一起爬眼前這座具有挑戰的『山』。」

赤腳表演「圓夢」 她也笑稱，過去曾想不穿鞋上台演唱，卻被演唱會導演反對說「女明星都穿高跟鞋唱歌」，這次終於讓她「圓夢」

赤腳演出。原本今年預計舉行巡迴演唱會的她，也在直播字幕中留下伏筆：「就在日落以前，我們會再見面。」歌迷紛紛「敲碗」，盼望等待疫情緩解，可以再次感受孫燕姿的現場魅力。

孫燕姿的歌聲療癒人心。



暗示明年返無綫 敖嘉年：世界是圓

香港文匯報訊（記者李思穎）敖嘉年於年初一月離無綫後，現已開始為ViuTV真人騷節目《中老唔易做》拍攝，對此，他不擔心會得罪無綫，更透露對方有問過他明年檔期，聽聞會有合

作機會，但詳情未可公布。之前他為無綫拍兩部劇集仍未播出，自言做好心理準備接無綫劇集，又強調世界是圓的，不要將他人搞爛，最緊要是大家開開心心。

敖嘉年透露在《中》節目要騎電單車送外賣，拍攝期間電視台安排有人做「媒」去為難他，不過他裝作不知沒有識破，又試過下着傾盆大雨去送外賣，結果變成

「落湯雞」，又遇見行家「炒」車，心裏很不爽，覺得好似搵命搏，完全感受到這份工很辛苦，所以日後自己叫外賣時會給多些貼士。



敖嘉年透露無綫有問過他明年檔期。

除了會分享心事，在私底下亦毫不忌諱向對方黑面，Alfred自爆他與Mag一次到英國旅行的經歷，他說：「我哋同朋友一齊去旅行，我負責plan行程，但因為我係緊張大師，所以希望時間就得準啲，但我哋其中一站去大英博物館，逛

完到集合時間仲唔見Mag，十分鐘後佢出現時，我就話『站都咁咁，唔得囉！』跟住Mag一聲聲都有出就走去，而我就同佢分別向左走向右走。」Mag解釋當中原因道：「因為我每朝都等佢兩粒鐘，所以當然躁啦！朝早等兩粒鐘我一粒聲都有出過，你等我十分鐘咋囉！」二人邊回想往事邊笑着回應，可見他們未有心存芥蒂。

原來Alfred亦甚得林爸爸林媽歡心，Mag鬼馬地模仿林爸爸的語調評價Alfred，Mag像林爸爸上身說：「好多謝你照顧我個女呀！」Alfred聽到Mag的演繹即附和道：「世伯真係成日講呢句，佢仲會話『你真係人好呀！又成日幫我睇住個女』。不過你媽咪先誇張，演唱會當日佢送完花畀你，本來鏡頭就影住你哋嘅sweet畫面，spotlight射住佢，但點知佢擰頭望向坐喺第一行嘅我，同我握手，我又心諗，其實呢個演唱會我有冇幫手。」

許廷鏗林欣彤 自爆曾不和

香港文匯報訊（記者李思穎）許廷鏗（Alfred）和林欣彤（Mag）參加《超級巨星2》至今已相識十載，關係早已由戰友昇華成為密友，兩人無所不談，更自爆曾經互相向對方黑面，但就沒有影響彼此深厚友情。兩人早前在訪談節目上分享私密小故事，Mag在去年舉行個人演唱會前夕，便找過來人Alfred傾訴心事，她說：「佢嚟睇班時，我同佢分享對開騷不安感覺，但佢講畀我知佢開concert嘅心態，就連驚乜都話我知，我心情就好好多了。」二人

完到集合時間仲唔見Mag，十分鐘後佢出現時，我就話『站都咁咁，唔得囉！』跟住Mag一聲聲都有出就走去，而我就同佢分別向左走向右走。」Mag解釋當中原因道：「因為我每朝都等佢兩粒鐘，所以當然躁啦！朝早等兩粒鐘我一粒聲都有出過，你等我十分鐘咋囉！」二人邊回想往事邊笑着回應，可見他們未有心存芥蒂。

原來Alfred亦甚得林爸爸林媽歡心，Mag鬼馬地模仿林爸爸的語調評價Alfred，Mag像林爸爸上身說：「好多謝你照顧我個女呀！」Alfred聽到Mag的演繹即附和道：「世伯真係成日講呢句，佢仲會話『你真係人好呀！又成日幫我睇住個女』。不過你媽咪先誇張，演唱會當日佢送完花畀你，本來鏡頭就影住你哋嘅sweet畫面，spotlight射住佢，但點知佢擰頭望向坐喺第一行嘅我，同我握手，我又心諗，其實呢個演唱會我有冇幫手。」



許廷鏗和林欣彤由戰友昇華成為密友。

找黎瑞恩演「豬隊友」 馬浚偉解釋因對方純真

馬浚偉(左二)邀黎瑞恩(左一)、林子博等出演。

香港文匯報訊 由馬浚偉（馬仔）自編自導自演的第三套舞台劇《男人四十CEO》已密鑼緊鼓開始籌備工作，一眾演員包括馬仔、黎瑞恩（小恩子）、林子博等開始圍讀劇本，加深溝通與了解。由於是喜劇關係，於圍讀時笑聲不斷，氣氛甚為融洽。

這次是小恩子首度演舞台劇，她在介紹自己時也事先聲明：「我成日唔記得嘢，真係好危險，希望屆時大家幫幫我。」原來在一年多前，馬仔開始力邀她演出時，她曾數度婉拒，並直言：「唔好搞我啦，我無記憶力，會激死你嘍。」馬仔卻慧眼識英雄，覺得小恩子好有壓台感，小恩子就笑說：「我嘅體重就好有壓台感。」馬仔又謂這次力邀小恩子演一個「豬隊友」女秘書是看中她有純真的一面，小恩子立即說：「好彩啫，幾驚你話我豬啊。」她又謂自己唱歌不會忘詞，但平時說話就老是忘東忘西的。

在舞台劇中，兩人不但有三場歌舞，小恩子還要踩單車和有卡通豬的造型，馬仔說：「最後嗰幕小恩子會整蠱觀眾，由佢嘅角色帶出一啲訊息，令觀眾領悟大智慧。」馬仔在劇中會盡情騷語言天分，要說韓文、普通話和新加坡式英文，他笑謂以往經常被人指像韓國人，這次說韓文也難不倒他哩。

此外，林子博透露去年十月馬仔邀請他演世界仔的角色，自己一口答應。



《男人四十CEO》一班演員圍讀劇本。